
Protokół z obrad VI sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno w dniu 25 kwietnia 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 25 kwietnia 2025 r. o godz. 17:05 a zakończono o godz. 19:38 tego samego dnia.  

1. Otwarcie sesji. 

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Vladyslava Zelenko, która przywitała wszystkich 

zgromadzonych na sesji. Następnie Przewodnicząca przeszła do sprawdzenia kworum. 

W posiedzeniu wzięło udział 18 radnych. 

Obecni radni: 

1) Vladyslava Zelenko; 

2) Szymon Sędzik; 

3) Maja Pyza; 

4) Karolina Siara; 

5) Michał Góralewski; 

6) Lena Lechańska; 

7) Wiktoria Fahmi; 

8) Szymon Korczak; 

9) Marianna Szafran; 

10) Milena Urbanowicz; 

11) Mikołaj Młynarski; 

12) Adrian Regner; 

13) Mikołaj Szczepanik; 

14) Marcin Bołdak; 

15) Max Glaser-Bołdak; 

16) Wiktor Kisielewski; 

17) Hanna Żochowska; 

18) Mikołaj Mełgieś. 

 

Przewodnicząca Rady stwierdziła kworum i potwierdziła prawomocność podejmowania uchwał.  

Listy stanowią załączniki nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany wcześniej do 

radnych wraz z materiałami na sesję – zał. nr 2. 

Następnie Przewodnicząca Rady odczytała i poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie protokołu z V sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

4. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 

5. Bieżące uchwały: 

5.1 w sprawie zmiany uchwały nr 2/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 2025 

r. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

6. Wolne wnioski. 



7. Zamknięcie obrad. 

Następnie Przewodnicząca oddała głos przewodniczącej Rady Miejskiej w Piasecznie Katarzynie 

Wypych, która przedstawiła Radnym propozycję zwiedzania gmachu Senatu RP połączonego ze 

spotkaniem z wicemarszałkiem Senatu Michałem Kamińskim. 

2. Przyjęcie protokołu z V sesji Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie protokół. Protokół z V sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno został przyjęty przez aklamację. 

3. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działań Prezydium podejmowanych do obecnej sesji. 

Najpierw wiceprzewodniczący Szymon Sędzik wspomniał o konferencji “Porozmawiajmy o Unii 

Europejskiej”, która odbyła się 11 kwietnia 2025 r. Następnie wiceprzewodniczący wspomniał o 

udziale w posiedzeniu Komisji Ochrony Środowiska i Dziedzictwa Kulturowego Rady Miejskiej w 

Piasecznie oraz poinformował o realizacji wcześniejszej uchwały MRGP na temat ronda Praw Dzieci i 

Młodzieży, mającym na celu nazwanie ronda położonemu w pobliżu Szkoły Podstawowej w Chylicach 

– u zbiegu ulic Starochylickiej, Długiej i Dworskiej. Następnie Opiekunka Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno Olga Śmietanowska poinformowała Radnych o nieudanej próbie utworzenia drzewa 

Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno - Park w którym miało powstać takie drzewo, okazał się być pod 

ochroną. Zamiast tego zaproponowała inne wyjście z tej sytuacji - zmianę miejsca posadzenia drzewa. 

Zaraz po tym Przewodnicząca przedstawiła sprawozdanie z działalności Prezydium pomiędzy sesjami 

oraz poinformowała o rezygnacji Cezarego Kozłowskiego z pełnienia funkcji radnego. 

4. Sprawozdanie Przewodniczących komisji z działań podejmowanych do obecnej sesji. 

Przewodnicząca oddała głos Przedstawicielom komisji, aby ci przedstawili sprawozdanie z działalności 

komisji pomiędzy sesjami. Pierwsza zabrała głos Lena Lechańska, opowiadając o nagranej rolce 

tematycznej w ramach projektu “Zielona Gmina”. Następnie Marcin Bołdak wspomniał o spotkaniu  na 

Cmentarzu Parafialnym wraz Prezes Społecznego Komitetu Renowacji Cmentarza Parafialnego w 

Piasecznie, Danutą J. Samek. Później Hanna Żochowska podzieliła się z radnymi pomysłem, 

wymyślonym podczas połączonego posiedzenia Komisji Aktywizacji i Praw Młodzieży oraz Komisji 

Oświaty, który polega na utworzeniu stanowiska Rzecznika Praw Uczniowskich. Wiktor Kisielewski 

wspomniał o posiedzeniu Komisji Transportu Publicznego i pomyśle ankiet, które zawierałyby pytania 

pomagające w ustaleniu minusów i braków w piaseczyńskim transporcie publicznym. Szymon Sędzik 

przedstawił protokół napisany przez przewodniczącego komisji Infrastruktury i Innowacji Miejskich, w 

której pada propozycja parkingów dla motorów i rowerów elektrycznych. Następnie Marianna Szafran 

nakreśliła działalności Komisji Promocji i Kultury takich jak: letnie kino plenerowe i wybory 

uzupełniające do Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno. Później Przewodniczący Komisji Sportu i 

Rekreacji wspomniał o propozycji wieczornego rajdu na rolkach oraz o problemach z siłowniami 

zewnętrznymi. Na koniec radni podjęli się dyskusji o zniszczeniach na terenie Gminy Piaseczno oraz o 

aplikacji do ich zgłaszania - Mobile Alert. 

5. Bieżące uchwały: 

5.1 w sprawie zmiany uchwały nr 2/III/25 Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno z dnia 17 stycznia 

2025 r. w sprawie powołania i funkcjonowania komisji stałych i tymczasowych Młodzieżowej Rady 

Gminy Piaseczno. 

Po przedstawieniu przez wiceprzewodniczącego Szymona Sędzika projektu uchwały, Przewodnicząca 

zarządziła głosowanie. 



Wyniki głosowania: 

ZA - 18 głosów, WSTRZYMUJĘ SIĘ - 0 głosów, PRZECIW - 0 głosów. 

Uchwała została przyjęta pod numerem 7/VI/25. 

6. Wolne wnioski 

Członkowie Organu Doradczego opowiedzieli o odbytej konferencji “Unia Europejska od A do Z”. 

Następnie Przewodnicząca poinformowała wszystkich obecnych o planowanych planowanych 

warsztatach dla komisji Rady.. Szymon Król przedstawił założenia projektu pt. “Piaseczno dla Młodych 

- głos młodych i partycypacja na co dzień”, na którego realizację Gmina Piaseczno pozyskała środki z 

instrumentu “Mazowsze dla młodzieży 2025” Samorządu Województwa Mazowieckiego.Jako ostatni 

wypowiedział się wiceprzewodniczący Szymon Sędzik, informując o zbliżających się obchodach z okazji 

234. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja. 

7. Zamknięcie obrad. 

Po wyczerpaniu tematyki, Przewodnicząca Rady zamknęła obrady VI sesji Młodzieżowej Rady Gminy 

Piaseczno. 

 

 

 

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady Gminy Piaseczno 

Vladyslava Zelenko 

Przygotowała: Maja Pyza 


